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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
a

N. 25 Data 02/07/2019

OGGETTO ;
Mozione revisione Toponomastica nel Comune di Sarroch(frazioni comprese) con la
doppia denominazione in lingua sarda per tutte le vecchie vie riconosciute identitarie
e in funzione di nomi di concittadini meritevoli di tale ricordo.

L'anno duemiladiciannove il giorno due del mese di luglio alle ore 18:20, nella residenza comunale, in
apposita sala, regolarmente convocati, all'appello nominale risultano i Signori:

N. Cognome e Nome Presente Assente
1. MATTANA SALVATORE Sindaco Si
2. GUISO EFISIO ANDREA Vicesindaco Si
3. MELONI GIAN LUIGI Consigliere Si
4. SPIGA MIRKO Consigliere Si
5. SPANO MANUELA Consigliere Si
6. SALIS MASSIMILIANO Consigliere Si
7. CABONI MICAELA Consigliere Si
8. SANNA ALESSANDRA Consigliere Si
9. MURA STEFANIA Consigliere Si
10. COIS VITTORIO Consigliere Si
11. CASCHILI ANDREA Consigliere Si
12. MURGIA FRANCESCO Consigliere Si
13. MELIS IGOR Consigliere Si
14. BUONOMO ATTILIO Consigliere Si
15. PORCU MICHELA Consigliere Si
16. SPANO JESSICA Consigliere Si
17. PINNA CLAUDIA Consigliere Si

Presiede il sig. SALVATORE MATTANA nella sua qualità di Sindaco.
Partecipa alla seduta il Dott.ssa Lucia Pioppo, Segretario, anche con funzioni di verbalizzante.
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra
indicato,



premettendo che sulla proposta della presente Deliberazione sono stati espressi i seguenti pareri
preventivi:



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l'allegata mozione avente ad oggetto "Revisione Toponomastica nel Comune di Sarroch (frazioni
Comprese) con la doppia denominazione in lingua sarda per tutte le vecchie vie riconosciute identitarie e in
funzione di nomi di concittadini meritevoli di tale ricordo" presentata dai Consiglieri Comunali di Impàri in
data 14.05.2019 Prot. N. 5668;

Illustra la mozione il Sindaco, dandone lettura;

Uditi i vari interventi, come da discussione interamente riportata sul nastro magnetico a disposizione dei
Consiglieri;

Dato atto che alle ore 20.23 abbandona l'aula il Consigliere Gianluigi Meloni e pertanto non partecipa alla
votazione del presente punto all’ordine del giorno;

Udita la proposta del Sindaco di votare il dispositivo che segue: "Demandando ad una Commissione da
individuare l'effettuazione di uno studio sulla Toponomastica del Comune di Sarroch al fine di definire il
progetto per il recupero della vecchia toponomastica storica ed identitaria del nostro Comune";

Ad unanimità di voti, palesemente espressi

DELIBERA

di demandare ad una Commissione da individuare l'effettuazione di uno studio sulla Toponomastica del
Comune di Sarroch al fine di definire il progetto per il recupero della vecchia toponomastica storica ed
identitaria del nostro Comune.

La presente deliberazione diviene esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma
3).



Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
SALVATORE MATTANA

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

Il Segretario
Dott.ssa Lucia Pioppo

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)


